

«Сов. артист» № 2 М. 12 янв. 1979 г.

СЕРДЕЧНАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

Из г. Клина Московской области в адрес дирекции театра пришло письмо от секретаря ГК КПСС В. Резвякова, председателя исполкома Клинского горсовета А. Балясникова и директора Государственного Дома-музея П. И. Чайковского А. Шамкина.

В письме говорится:

«17 декабря 1978 года в Государственном Доме-музее П. И. Чайковского открылся музыкальный факультет Народного университета культуры. Ректор университета — лауреат Ленинской премии, народная артистка СССР И. К. Архипова, торжественно открыв занятия, рассказала по ходу концерта, посвященного теме «Мастера искусств — лауреаты конкурсов имени Чайковского», об исполнителях, о проблемах, стоящих перед жюри конкурсов.

В концерте участвовали солисты Большого театра, лауреаты конкурсов им. Чайковского:

В. Мальченко, Т. Ерастова, Ю. Статник, Н. Сторожев. Блестящее исполнение, высокий художественный уровень, настоящее сценическое мастерство — вот что отличало выступления этих вокалистов.

Кроме того, следует отметить необычайно высокие человеческие и гражданские качества всей группы артистов во главе с И. К. Архиповой, приехавших на открытие Народного университета культуры в —35° мороза в Клин, в Дом-музей П. И. Чайковского.

Клинский ГК КПСС, городской Совет народных депутатов, Государственный Дом-музей П. И. Чайковского выражают огромную сердечную благодарность за выступления, восхищение перед трудом и преданностью делу замечательной советской артистки И. К. Архиповой и ее молодых коллег по искусству, по сцене».